
ORDRE DU JOUR DU CONSEIL MUNICIPAL  DU 28 AVRIL 2026 

Procès-verbal du Conseil municipal 3 mars 2026 

 

1. AFFAIRES GENERALES ET FINANCES 
 

1.1- Budget principal M57 - Approbation du compte financier unique 2025 
Rapporteur : Stéphane REVELLO, le Maire ; Vice-Président de la Métropole Nice Côte d’Azur  

 

1.2- Budget principal M57 - Affectation du résultat du compte financier unique 2025 au Budget Primitif 
2026 

Rapporteur : Stéphane REVELLO, le Maire ; Vice-Président de la Métropole Nice Côte d’Azur  

 

1.3- Budget principal M57 - Clôture de l’autorisation de programme Simone VEIL – Exercice 2025  

Rapporteur : Stéphane REVELLO, le Maire ; Vice-Président de la Métropole Nice Côte d’Azur  

 

1.4–Règlement budgétaire et financier  

Rapporteur : Stéphane REVELLO, le Maire ; Vice-Président de la Métropole Nice Côte d’Azur  

 

1.5– Budget principal de Carros - Fixation du mode de gestion des amortissements des immobilisations  

Rapporteur : Stéphane REVELLO, le Maire ; Vice-Président de la Métropole Nice Côte d’Azur  

 

1.6 – Budget principal M57 - Vote du Budget Primitif 2026 

Rapporteur : Stéphane REVELLO, le Maire ; Vice-Président de la Métropole Nice Côte d’Azur  

 

1.7- Budget Principal M57 - Vote des taux de fiscalité directe locale 2026 

Rapporteur : Stéphane REVELLO, le Maire ; Vice-Président de la Métropole Nice Côte d’Azur  

 

1.8 – Désignation des représentants au sein de la commission de suivi de site de l’installation exploitée 
par la société MONACO LOGISTIQUE  

Rapporteur : Stéphane REVELLO, le Maire ; Vice-Président de la Métropole Nice Côte d’Azur  

 

2. DIRECTION DES RESSOURCES HUMAINES 
 

2.1 – Convention de détachement d’un agent  

Rapporteur : Graziella SANTI, Adjointe déléguée aux instances, à la gestion des Ressources Humaines, aux  

                       Relations au Personnel et au Centre de Gestion des Alpes-Maritimes (C.D.G. 06) 

 

2.2– Convention de mise à disposition d’un agent auprès du CCAS de Carros 

Rapporteur : Graziella SANTI, Adjointe déléguée aux instances, à la gestion des Ressources Humaines, aux  

                       Relations au Personnel et au Centre de Gestion des Alpes-Maritimes (C.D.G. 06) 

 

 

 



2.3 – Exercice du droit à la formation des élus municipaux  

Rapporteur : Graziella SANTI, Adjointe déléguée aux instances, à la gestion des Ressources Humaines, aux  

                       Relations au Personnel et au Centre de Gestion des Alpes-Maritimes (C.D.G. 06) 

 

2.4 – Approbation du règlement relatif à la formation des Elus municipaux  

Rapporteur : Graziella SANTI, Adjointe déléguée aux instances, à la gestion des Ressources Humaines, aux  

                       Relations au Personnel et au Centre de Gestion des Alpes-Maritimes (C.D.G. 06) 

 

3. PÔLE FAMILLE – VIE LOCALE– SPORT – VIE ASSOCIATIVE – CULTURE – EVENEMENTIEL 

 

3.1 – Convention de partenariat avec Ironman France Sarl 

Rapporteur : Didier PASTOR, Conseiller municipal délégué au sport 

 

4. DÉCISIONS DU MAIRE 
 
4.1 - Décisions du Maire  
Rapporteur : Stéphane REVELLO, le Maire ; Vice-Président de la Métropole Nice Côte d’Azur  

 


